

*В Министерстве финансов Республики Узбекистан организован практический семинар "Рынок государственных ценных бумаг как источник финансирования инвестиционных проектов".*

Исполнение приоритетных задач, намеченных в Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах, способствует дальнейшему развитию экономики страны. При этом особенно большое значение имеет расширение финансовых возможностей государства.

С учетом этого Министерством финансов Республики Узбекистан планируется выпуск государственных ценных бумаг, вырученные от их реализации средства будут направлены на социально-экономическое развитие страны, а также осуществление крупных инвестиционных проектов, определяемых решениями Президента Республики Узбекистан. На семинаре были высказаны мнения и о начатой в данном направлении работе, а также роли и преимуществах выпуска ценных бумаг.

В 1996-2011 годах в Узбекистане были выпущены в обращение государственные ценные бумаги общей стоимостью 803,1 миллиарда сумов (*курс ЦБРУ на 07.05.2018, 1\$= 8059.24 сум*) со среднегодовой стоимостью 50 миллиардов сумов. В 2011 году решением правительства был приостановлен выпуск государственных ценных бумаг и погашены находившиеся в обращении ценные бумаги.

На мероприятии отмечалось, что также изучается вопрос о выпуске не только внутренних государственных ценных бумаг, но и широко используемых в мировой практике облигаций.

- Всестороннее развитие национальной экономики неразрывно связано с ведением активной инвестиционной политики, - заметил главный менеджер акционерного общества "Узагросугурта" БотирМамарахимов. - Выпуск в обращение государственных ценных бумаг наряду с развитием фондового рынка также будет способствовать формированию дополнительных источников финансирования крупных инвестиционных проектов, дальнейшему укреплению государственного бюджета.

*(Источник: УЗА)*